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20 грудня 2010 року відбулося спільне засідання Національної конкурсної комісії
національного етапу ІІI Конкурсу на здобуття Премії СНД за досягнення у сфері якості
продукції й послуг та Головної конкурсної комісії Всеукраїнського конкурсу якості
продукції «товарів, робіт, послуг) «100 кращих товарів України».

  

«Ми відзначили кращих з кращих. Це 9 переможців конкурсу «100 кращих товарів
України», які візьмуть участь в конкурсі на здобуття премії СНД ». Змагання
проводитиметься не між товарами, а між підприємствами, що досягли великих успіхів у
виробництві - за методикою, близькою до європейської організації з якості EFK, -
зазначив Голова Держспоживстандарту

        Конкурс на здобуття Премії СНД за досягнення у сфері якості продукції і послуг
проводиться один раз на два роки в два етапи (національний та міждержавний) в
Порядку, затвердженому рішенням Економічної Ради СНД від 30 червня 2006 року.
Конкурс проводиться з метою підтримки національних ініціатив і об'єднання зусиль
державних органів управління, спрямованих на підвищення якості та
конкурентоспроможності продукції, що виготовляється, або послуги, що надаються
державами-учасницями СНД; підвищення експортних можливостей організацій
держав-учасниць СНД; стимулювання виробництва високоякісної продукції або надання
високоякісної послуги в державах-учасницях СНД і впровадження високоефективних
методів менеджменту якості.   

Національний етап Конкурсу в Україні проводиться під егідою Держспоживстандарту
України.

    

На національному етапі Конкурсу на здобуття Премії СНД здійснюватиметься оцінка
матеріалів підприємств-учасників Конкурсу експертами національного рівня за
встановленими критеріями Премії. За результатами експертної оцінки, на національному
етапі буде визначено переможців та лауреатів Конкурсу, а також учасників
міждержавного етапу Конкурсу. Кількість учасників міждержавного етапу від кожної
країни не повинна становити більше як два у кожній категорії.
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Джерело: Держспоживстандарт України
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